



KEVERMES NAGYKÖZSÉG ÖNKÉNTES TŰZOLTÓ  
EGYESÜLETE

5744 Kevertes Jókai u. 1.

Adószám: 18381418-1-04

Bankszámlaszám: 53500016-10002814

---

---

## SZAKMAI BESZÁMOLÓ

2018 februárjában került sor a Viharsarok Polgárőr Szervezet, a Községi Sportkör Kevertes és az Önkéntes Tűzoltó Egyesület közös szervezésében megrendezett Farsangi Bálra, amelynek bevételét a három egyesület működésre, fenntartásra fordította.


2018 májusában került sor a Magyar Tűzoltó Szövetség (MTSZ) szervezésében a hagyományos és az ifjúsági tűzoltó versenyekre történő versenybírói továbbképzésre. A felkészítésen egyesületünket Kotroczó Zsuzsanna képviselte. A hétvége zárásaként sikeres vizsgát tett, ezáltal jogot szerzett arra, hogy a versenyen bírói feladatokat láthat el.

2018. július 7–8-án a Tatai Olimpiai Központ adott otthont a VIII. Országos Hagyományos Tűzoltó Versenynek, valamint a IX. Ifjúsági Országos Tűzoltó Versenynek, amely a Nemzetstratégiai Kutatóintézet közreműködésével valósul meg. A rendezvényt az MTSZ, a tatai önkormányzattal együttműködve, a Komárom-Esztergom Megyei Tűzoltó Szövetséggel közösen szervezte meg. A versenyen a hazai csapatok mellett részt vettek a Felvidékről, Székelyföldről és a Vajdaságból érkező tűzoltók és versenycsapatok is.

2018. augusztus 23-án jelent meg és másnap hatályba lépett az a BM OKF utasítás, melynek értelmében egyesületünk és a Mezőkovácsházi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság között meglévő együttműködési megállapodás az előírásoknak megfelelően módosításra került.

A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság a Magyar Tűzoltó Szövetséggel közösen minden évben pályázatot írt ki az önkéntes tűzoltó egyesületek támogatására. A pályázat célja, hogy hozzájárulást adjon az önkéntes tűzoltó egyesületek működéséhez, felszereltségük javításához, az önkéntes tűzoltók szakmai képzéséhez, valamint szertárépítéshez, -felújításhoz. A 2018-as évben pályázati úton egyesületünk 902.610 Ft-os vissza nem térítendő támogatást nyert, melynek keretében beszerzésre került egy nagy értékű áramfejlesztő, továbbá a műszaki mentéshez szükséges kéziszerszámok (csapszergvágó, bontóbalta, stb.) és egyéb felszerelések (áttét kapocs, mentőkötél, stb.). Az eszközök átadására ünnepélyes keretek között a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságon került sor 2018. december 4-én.

Kevertes, 2019.május 22.

  
Kotroczó Zsuzsanna  
parancsnok